
Даний дистанційний курс розроблений для учнів 5 

класу, що за часту відповідає віку 10-11 рокам.


Оскільки діти 5-го класу НУШ лише починають 

знайомитися з 12-ти бальною системою оцінювання, а в 

деяких школах перший семестр може взагалі не 

оцінюватись за даною шкалою, а нести ще 

формувальний характер та оцінюватись рівнями, було 

прийняте рішення не обтяжувати даний курс тестовими 

завданнями після кожного уроку.


Натомість курс містить після кожного уроку бланк 

саморефлексії „Das kann ich schon!", зрозумілий навіть 

на інтуїтивному рівні. Його було виконано у формі 

світлофора та смайлів, які відображають ступінь 

вивченого матеріалу. 


Червоний колір – зупинись! Потрібно спробувати 

опанувати матеріал уроку ще раз, звернути особливу 

увагу на основний лексичний та граматичний матеріал 

(«Merke dir!Запам’ятай»)  – спонукає 

почекати з вивченням нового матеріалу. Дитина має 

опрацювати ті моменти уроку, які на її думку даються їй 

важко. – шлях до нового уроку відкрито! 

Можна сміливо переходити до наступного уроку та 

опановувати новий матеріал.

Жовтий колір

Зелене світло 

Критерії оцінювання 

дистанційного курс з німецької мови 


за темою Шкільне життя



Самі уроки містять онлайн-вправи, після виконання 

яких учні відразу бачать на скільки добре вони 

виконали завдання. Неправильно виконані завдання 

виділяються червоним кольором та наголошують про 

помилку. Учень має проаналізувати чому саме була 

допущена помилка, використовуючи граматичний або 

лексичний матеріал, необхідний для запам’ятовування 

та спробувати виконати вправу для закріплення.


Для кращого тренування та закріплення певного 

матеріалу, можна знайти додаткові завдання у рубриці 

«Sei, wie Einstein!“


Наприкінці курсу учні мають змогу пройти фінальне 

підсумкове тестування за темою курсу. Учню надається 

можливість пройти фінальне тестування двічі, оцінкою 

за курс буде вважатись найбільша, серед двох спроб, 

кількість балів. Перед проходженням тесту бажано 

повторити весь лексичний та граматичний матеріал 

„Merke dir!“. Приступати до тестування рекомендується 

після того, як у бланках саморефлексії „Das kann ich 

schon!" буде всюди «зелене світло».



